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Gül Emine BEZGAL

Bölme İşlemi 3

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1.  ÷ 7 = 9  Yandaki bölme işlemine göre, verilmeyen sayı kaçtır? 

A ) 63 B ) 56     C ) 16 

2. =   72 kg 

Karpuzların ağırlıkları birbirine eşit olduğuna göre, 1 karpuz kaç kg’ dır? 

A ) 8 B ) 12 C) 15

3. 
Sevgi, Berna, Ayçan ve Murat, 48 portakalı aralarında eşit olarak paylaştılar. Aycan’a kaç 
portakal düşmüştür? 

A ) 12 B ) 10 C ) 8 

4. Aysun Hanım aldığı 50 kg pirinci 3 kilogramlık kavanozlara koyuyor. Geriye kaç
kg pirinç artar?

A ) 1 B ) 2 C ) 3 

5. 

47 6
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5  “Yandaki bölme işleminde 5 sayısı…..” cümlesinde noktalı yere ne yazılmalıdır? 

A ) kalandır. B ) bölümdür. C ) bölendir. 

6. Emrah  amca, 3 kedisi için bir miktar ciğer aldı. Kedilerin her birine 2 kg ciğer
düştü ve 1 kg ciğer arttı. Emrah amcanın aldığı ciğer kaç kg dir? 

A ) 5    B ) 6   C ) 7 

7. 
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Yandaki bölme işleminde kalan kaçtır? 

A) 4 B) 3 C) 2


